

# VAR判12碼遭意軍摸和三獅大呼不公

英格蘭在27日晚溫布萊主場舉行的國際足球熱身賽，因為視像助判技術(VAR)的判罰送給意大利一個12碼，最後雙方賽和1:1。

「三獅軍」在26分鐘取得領先，上仗對荷蘭入波莫勝的連格開出罰球，占美華迪右路抽射入網，這是他過去12個月中首次為英格蘭入球。整場比賽，英格蘭場面上略微佔優，控球時間、射門次數及角球次數都高於對手，但也暴露了後防不穩的弱點，尤其上半場，簡達華右路傳中，恩莫比尼在無人看管下頭槌攻門，球貼着門楣飛出。

第87分鐘，費達歷高基艾沙突入禁區在三獅防守下倒地，球證原本判角球，但之後VAR提示中斷比賽，在翻看重播後，認為首次代表三獅出戰的後衛達高斯基踩到了費達歷高基艾沙，導致後者倒地，因而改判12碼，並由恩斯治尼射入扳平。三獅主帥修夫基賽後對VAR技術的判罰表示不滿：「我認為球證當時看得非常清楚，我不覺得在這種情況下，VAR能把事情弄清，當然我們只能接受這樣的判罰。」



球證翻看比賽片段。路透社



達高斯基(右二)被判犯規，恩斯治尼(左)及後射入12碼。路透社

## 艾斯高「狂牛」首戴帽 疑暗怨施丹不予重用

「狂牛兵團」西班牙國家隊於當地時間27日晚的國際足球熱身賽，主場以6:1血洗阿根廷，在爭逐世界盃前大大挫折了客隊信心。美斯連續第二場因傷缺陣只能壁上觀，看到己隊後防「有求必應」的表現，「球王」臉色也越來越難看，最終忍無可忍憤然提早離席。西班牙球員認為，沒美斯的阿根廷實力變弱。另外，連中三元的艾斯高賽後坦言，在皇家馬德里未能獲得主帥施丹足夠的信任。

美斯(右)在看台上看到悶悶不樂。法新社



幾天前客場戰和上屆世界盃冠軍德國，本場回首都馬德里萬達大都會球場佈陣，西班牙趁阿根廷有美斯、迪馬利亞和阿古路等好幾位進攻主力缺陣，以6:1擊潰對手，平了這支南美雄師的最大敗仗紀錄。在觀眾席上的美斯，面色難看程度隨着失球數字增加，當輪到第6球時，忍無可忍的他更站了起來，跟身邊的蘭仙尼打聲招呼便轉身離開了觀眾席。

### 鬥牛士直言對手有美斯差一班

慘敗讓人分外想念阿根廷的領軍人物美斯。西班牙隊長沙治奧拉莫斯指出：「美斯是一名偉大的、獨一無二的球員。沒有他的阿根廷變弱了，而一旦他在，這支球隊會變得更強大。」重奪狂牛席位的迪亞高哥斯達也直言：「你們在阿根廷經常批評美斯，但現在可看出：當美斯不在，球隊踢得完全是另一個樣子。」

開賽12分鐘，迪亞高哥斯達接應阿辛斯奧直傳，12碼點附近射入領先。皇馬翼鋒阿辛斯奧在27分鐘再送出助攻橫傳門前，無人看管的艾斯高單刀射成2:0。阿根廷之後利用角球由後衛奧達文迪

頂成1:2完半場，但換邊後卻徹底崩潰。52分鐘，伊亞高艾斯巴斯突破後橫傳，艾斯高離門12碼快射得手。狂牛之後還有中場堤亞高艾簡達拿及伊亞高艾斯巴斯各建一功，到75分鐘後者突破後橫傳艾斯高完成帽子戲法。

### 西班牙主帥：世盃「從零開始」

1:6是阿根廷隊史上的最大敗仗，之前以這比數慘敗計有1958年世盃對陣捷克斯洛伐克，以及2010世盃外圍賽作客玻利維亞高原。主帥蘇利賽後不由得感嘆：「西班牙給了我們重重一擊。」狂牛教頭盧柏迪基則提醒球員不能就此自滿：「能夠擊敗上屆世盃決賽隊伍，我非常滿意。對方隊史戰績輝煌，但僅只於此，這不會改變任何事，這次世盃我們必須從零開始。」

另外，皇馬球星艾斯高在國家隊首演帽子戲法，賽後談到自己在球會和國家隊的迥異狀態，他直認：「在球會我無法獲得穩定的比賽時間，但國家隊的比賽讓我活過來。在這裡教練給我上陣時間以展示對我的信任。」這位25歲中場說：「在皇馬我缺乏一個球員所需要得到的信任，這問題或許是出在自己身上。我必須繼續努力，贏得施丹的信賴。」

■新華社、綜合外電

# 美斯睇到騷 阿根廷平隊史慘敗



馬高斯盧祖(左)和馬斯真蘭奴(中)的演出猶如災難。路透社

艾斯高(左，白衫)在奧達文迪(右)趕到前完成帽子戲法。路透社

## 雙「馬」已難當重任 希古恩忘帶球會射門鞋



堤亞高艾簡達拿協助攔截希古恩(9號)。美聯社

阿根廷以1:6慘敗，縱觀這兩場熱身賽，中場老將馬斯真蘭奴和曼聯中堅馬高斯盧祖已是難堪重用，前者淡出歐洲主流聯賽，狀態大不如前，今仗在西班牙中路突破時未有給後防足夠的掩護。在球會未爭取得穩定上陣時間的盧祖，今仗更是多次只顧追波而打亂對手和失位。在國際賽冠軍戰被批評敗家累事的射手希古恩，縱然在祖雲達斯狀態可人，上仗贏意大利也

為蘭斯尼送出漂亮助攻，惟其國家隊的門前把握力卻遠不及在意甲的他，今仗初段就有一記單刀近門炒高。

後防方面，奧達文迪和法斯奧應會是今屆世盃的正選中堅。另外左開達利亞費高在防守及後上走位和傳中助攻方面都展現出過人的能力，這位25歲阿積士新晉國腳料會是阿根廷未來幾年的首選左後衛。

■香港文匯報記者 梁志達

## 德足試陣 森巴軍成功復仇



加比爾捷西斯(左)衝頂破網。法新社

德國隊當地時間27日晚坐鎮柏林奧運球場迎戰巴西，最終「森巴軍」小勝1:0，報卻4年前世界盃4強1:7慘敗之仇，並終結了德國隊連續22場不敗。

跟4天前戰和西班牙相比，德足正選陣容有七處變動，僅後衛甘美治、謝路美保定和中場的卻奧斯跟達斯拿繼續擔正。除了傷兵尼馬外以強陣出擊的森巴軍在中前場高壓逼搶，大幅輪換陣容的德足上半場也無法滲透到客隊禁區腹地。

第37分鐘，加比爾捷西斯門前接應韋利安右路傳中近門頂頭槌，德國門將奇雲查普拍球也阻不到它

入網。缺少奧斯爾和湯馬士梅拿的德足下半場未能扭轉比賽形勢，最後10分鐘派上迪姆華拿跟辛度華拿攻堅，仍然無法挽回2016年歐國盃4強後的首敗。

### 巴西主帥：找回了點自尊

巴西隊成功復仇，主帥迪迪說：「這場勝利讓巴西隊感到找回了點自尊。」這是德足5月15日公佈世盃大軍名單前的最後一戰，主帥路維說：「可以感覺到輪換陣容給比賽帶來的影響，我們失誤有些多，但熱身賽目的正是如此，可以嘗

國門將奇雲查普拍球也阻不到它

■新華社

## 「新亨利」成近85年最年輕起孖法國腳



普巴(中)將入球獻給父親，麥巴比(左)和盧卡斯靴南迪斯(右)上前一起慶祝「士哥」。法新社

昨凌晨的國際足球熱身賽作客今夏世盃的東道主俄羅斯，排出年輕三叉戟的法國隊以3:1報捷。吸取4天前主場遭哥倫比亞逆轉的教訓，法足主帥迪甘斯此戰將基沙文和基奧特放在後備席，「新亨利」基利安麥巴比、奧斯文尼比利和馬迪爾這個年輕組合領銜鋒線，三人中最年長的馬迪爾也不過22歲。19歲的麥巴比兩度破門，成為85年來法

國隊做到這點的最年輕球員。

### 普巴入球獻亡父

麥巴比賽後表示，跟馬迪爾和迪比利合作起來「較容易」和「踢得較輕鬆」，當然「我們還需提高(閱賽的)理解力。」另外，普巴射入罰球後展示寫上「父親生日快樂」字句的內衣，獻給去年離世的亡父作為80歲生忌的禮物。

■綜合外電

## 火箭輕鬆10連捷

昨天NBA常規賽，全聯盟排名第1的休斯敦火箭主場以118:86大勝公牛，迎來10連捷。火箭今場夏頓並未上陣，艾歷哥頓攻下全場最高的31分，中國球員周琦在近8分鐘的上陣時間摘得2個籃板。同日金州勇士在史提芬居里、杜蘭特和基利湯遜

幾員王牌沒上陣下，主場以81:92負於溜馬，兩連敗。騎士客場79:98負於邁阿密熱火，5連勝告終，勒邦士為騎士貢獻全隊最高的18分，這是「大帝」連續865場出賽繳出雙位數得分，距米高佐敦的紀錄只差1場。

■新華社、中央社



艾歷哥頓(右)投籃。路透社

### NBA常規賽周二賽果

| 主隊 | 賽果      | 客隊  |
|----|---------|-----|
| 巫師 | 116:106 | 馬刺  |
| 速龍 | 114:110 | 金塊  |
| 熱火 | 98:79   | 騎士  |
| 火箭 | 118:86  | 公牛  |
| 鵜鶘 | 103:107 | 拓荒者 |
| 帝王 | 97:103  | 獨行俠 |
| 勇士 | 81:92   | 溜馬  |
| 快艇 | 105:98  | 公鹿  |

### 韋亞兒子亮相美國大國腳

利比亞足球名宿韋亞去年底當選為該國最新一任的總統，其18歲兒子添韋亞昨日在最終主場以1:0戰勝巴拉圭的國際足球熱身賽中，則首度代表美國隊大國腳上陣，後備上陣踢了大約6分鐘。

### 邁阿密網賽 迪樸祖闖8強

昨日邁阿密網賽男單第4圈，賽會5號種子、阿根廷名將迪樸祖以6:4、6:2直落兩盤戰勝塞爾維亞球手克拉伊諾維奇，跟加拿大名將拉奧歷爭入4強。克羅地亞2號種子施歷則被美國「大炮」伊斯拿淘汰，無緣8強。



迪樸祖強勢晉級。法新社